

## АКЦИЯ ГАИ «БЕРЕГИТЕ ДЕТЕЙ!»

С 6 по 15 марта ГАИ проводит республиканскую профилактическую акцию по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма «Берегите детей!». В этот период во всех учреждениях образования и трудовых коллективах, расположенных в Пинске и Пинском районе сотрудники Госавтоинспекции проведут тематические встречи.

В ГАИ обеспокоены ростом ДТП с участием несовершеннолетних в минувшем году. На территории Пинского района в 2019 году дорожно-транспортных происшествий с участием детей не зарегистрировано, тогда как в Пинске ситуация несколько проблематичнее — уже произошло 3 ДТП, в которых дети получили травмы.

Как отметил старший госавтоинспектор ОГАИ Пинского ГОВД Александр Семец, «профилактика детского дорожно-транспортного травматизма — это проблема всего общества. Обучение детей правильному поведению на дорогах необходимо начинать с раннего возраста. Задача педагогов и родителей — воспитать из сегодняшних дошкольников грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения. Значительный пласт работы в этой сфере — это профилактика ДТП и формирование у детей навыков безопасного поведения на дорогах. Возрастающая плотность уличного движения делает дороги все более опасными для детей и, соответственно, вопросы профилактики детского дорожно-транспортного травматизма не теряют своей актуальности».



Ирина Водчиц